



**ERRATA N° 02/2023/DAPSE/EDITAL N° 16/2023/PROEN – PS 2024/1
FORMA INTEGRADA**

ONDE SE LÊ REALÇADO:

ANEXO II – CRONOGRAMA*

ETAPAS	ATIVIDADES	DATAS	LOCAIS
1	PUBLICAÇÃO DO EDITAL	24 de novembro de 2023	Página ESTUDE NO IFAM
2	INSCRIÇÕES	10h do dia 27 de novembro até 19h do 12 de dezembro de 2023 (horário de Manaus)	Página ESTUDE NO IFAM
3	[...]	[...]	[...]

*Este cronograma está passível de alterações, cabendo ao candidato e, em caso de ser menor de idade, aos seus pais ou responsáveis o acompanhamento de erratas, comunicados ou notas relacionadas na página deste processo seletivo no site do IFAM

LEIA-SE:

ANEXO II – CRONOGRAMA*

ETAPAS	ATIVIDADES	DATAS	LOCAIS
1	PUBLICAÇÃO DO EDITAL	24 de novembro de 2023	Página ESTUDE NO IFAM
2	INSCRIÇÕES	De 10h do dia 27 de novembro até 17h do dia 18 de dezembro de 2023 (horário de Manaus)	Página ESTUDE NO IFAM
3	[...]	[...]	[...]

*Este cronograma está passível de alterações, cabendo ao candidato e, em caso de ser menor de idade, aos seus pais ou responsáveis o acompanhamento de erratas, comunicados ou notas relacionadas na página deste processo seletivo no site do IFAM

ONDE SE LÊ REALÇADO:

2.3 Segue quadro de vagas ofertadas neste Edital:
[...]

Quadro 2: Cursos ofertados com reserva de vagas para egressos de escolas públicas e para produtores rurais

CAMPUS OFERTANTE	CURSOS	DURAÇÃO	TURNO	VAGAS											TOTAL
				AC	PR 5%	EGRESSOS DE ESCOLAS PÚBLICAS – no mínimo 50%								TOTAL	
						R1 PPI	R2 Q	R3 PCD	R4 EP	R5 PPI	R6 Q	R7 PCD	R8 EP		
Humaitá	Administração	3 anos	Diurno	17	2	8	1	1	1	8	0	1	1	40	
Humaitá	Agropecuária	3 anos	Diurno	17	2	8	1	1	1	8	0	1	1	40	
Humaitá	Informática	3 anos	Diurno	17	2	8	1	1	1	8	0	1	1	40	
[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	

LEIA-SE:

2.3 Segue quadro de vagas ofertadas neste Edital:
[...]

Quadro 2: Cursos ofertados com reserva de vagas para egressos de escolas públicas e para produtores rurais

CAMPUS OFERTANTE	CURSOS	DURAÇÃO	TURNO	VAGAS											TOTAL
				AC	PR 5%	EGRESSOS DE ESCOLAS PÚBLICAS – no mínimo 50%								TOTAL	
						R1 PPI	R2 Q	R3 PCD	R4 EP	R5 PPI	R6 Q	R7 PCD	R8 EP		
Humaitá	Administração	3 anos	Diurno	12	2	8	1	1	1	8	0	1	1	35	
Humaitá	Agropecuária	3 anos	Diurno	12	2	8	1	1	1	8	0	1	1	35	
Humaitá	Informática	3 anos	Diurno	12	2	8	1	1	1	8	0	1	1	35	
[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	

Manaus, 12 de dezembro de 2023

Ana Patrícia Cavalcanti Queiroz
Departamento de Acesso e Processo Seletivo do Ensino
PORTARIA N° 212/GR/IFAM, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2022
PORTARIA N° 1.755/GR/IFAM, DE 19 DE SETEMBRO DE 2023